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Nr pisma GPWIiK/JRP/PO/97/2017 Izabelin, dnia 19 pazdziernika 2017 roku

WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamdwien Publicznych
(tj. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579, z pdzn.zm.), Zamawiajacy informuje, iz w dniu 5 pazdziernika 2017 r.
wptyneto zapytanie dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa fabrycznie nowego
z 2017 lub 2018 roku samochodu specjalistycznego (ssgco-ptuczacy) typu kombi wraz z zabudowg”,
nr refencyjny JRP/D/1/2017.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy
wyjasnia i zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

W przypadku, gdy udzielona ponizej odpowiedz pozostaje w sprzecznosci z postanowieniami SIWZ lub tez
precyzuje lub uzupetnia postanowienia SIWZ, nalezy przyja¢, ze stanowi ona zmiang SIWZ dokonang przez
Zamawiajgcego w mysl art. 38 ust. 4 ustawy i bedzie stanowi¢ podstawe dla oceny zgodnosci oferty
z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi sg sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowigzujgce w tym
zakresie nalezy przyjgc tres¢ udzielonej odpowiedszi,

2. postanowienia odpowiedzi precyzuja lub uzupetniajg postanowienia SIWZ, za obowigzujace
w tym zakresie nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasowg trescig SIWZ.

Pytanienr 1

Czy Zamawiajqcy dopuszcza gtowice kamery bez teleobiektywu?
Odpowiedzi:

Zamawiajgcy dopuszcza wyposazenie samochodu specjalistycznego (ssgco-ptuczacy) typu kombi
wraz z zabudowa tj. miedzy innymi w kamere do teleinspekcji kanatéw sanitarnych bez teleobiektywu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajqcy dopuszcza rozwigzanie gtowicy kamery bez laseréw pomiarowych?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie kamery z glowica bez laseréw pomiarowych jako
urzadzenie kompaktowe umieszczone w skrzynce wykonanej ze stali kwasoodpornej na state
zamontowane do ramy pojazdu specjalistycznego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie kamery samojezdnej obsfugujgcej zakres Srednic
od (DB 100 do DN 600)?

Odpowiedzi:

Ze wzgledu na dopuszczenie przez Zamawiajgcego wersji kamery kompaktowej umieszczonej
w skrzynce na state zamontowanej do ramy pojazdu specjalistycznego dopuszcza sie obstuge przez
kamere samojezdnag teleinspekcje kanatéw sanitarnych w zakresie srednic od DN 100 do DN 600 mm.

Pytanie nr4

Czy Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie gtowicy kamery o rozdzielczosci 600 linii TV i oswietlenie
LED o mocy 1000 Lm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie gtowicy kamery o rozdzielczosci 600 linii TV i oswietlenie
LED o mocy 1000 Lm.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajqcy dopuszcza zakres pracy wozka od DN 100 do DN 600 mm?
Odpowiedzi:

vide pytanie nr 3.
Pytanie nr 6

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wypetnienie gtowicy i wozka kamery suchym powietrzem zamiast
azotu?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy dopuszcza wypetnienie gtowicy i wozka kamery suchym powietrzem zamiast azotu.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie kamery przenosnej bez komputera i oprogramowania
opisanego w specyfikacji?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kamery przenosnej bez komputera PC, notebook
i oprogramowania dedykowanego dla ww. urzadzen. Zamawiajagcy wymaga dostarczenie wraz ze
skrzynka sterowniczg klawiature , operatorska” oraz nagrywarke kart SD z mozliwoscig przenoszenia
danych do nos$nikéw zewnetrznych. Zapisane dane na kompatybilnym nosniku kamery do teleinspekciji
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musza da¢ mozliwo$é do ich odczytania na typowym sprzecie biurowym bez koniecznosé dokupienia
przez Zamawiajgcego dedykowanego oprogramowania.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie bebna matego — kompaktowego, manualnego z dtugosciq
kabla 100 mb, ktéry umozliwia zabudowe na pojezdzie typu WUKO?

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie bgbna kompaktowego, manualnego do zabudowy na
samochodzie specjalistycznym typu WUKO z dtugoscig kabla min. 100 mb.

Pytanienr 9

Czy Zamawiajqgcy dostarczy agregat prqdotwdrczy wyciszony z inwerterem do obstugi ww. zestawu?
Czy dostawa agregatu prgdotwdrczego jest po stronie Wykonawcy zamdwienia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuije, iz Wykonawca w ramach niniejszego zaméwienia bedzie zobowigzany do
wyposazenia wraz z samochodem specjalistycznym i zabudowg dostarczy¢ agregat pradotworczy.

Pytanie nr 10
Czy Zamawiajqcy dopusci rezygnacje z rolki do ochrony kabla rozwijanego z bebna?
Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza rezygnacje z rolki do ochrony kabla rozwijanego z bebna pod warunkiem
zabezpieczenia wzmocnionej ostonie o minimalnej sile uciggu 400 kg.

Pytanienr 11

Czy Zamawiajgcy dopuszcza sterownie wdzka i gtowicy za pomocq przyciskéw i joystickow
i potencjometréw zabudowanych na pilocie do sterownia wszystkimi funkcjami kamery?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie przez Wykonawce urzadzenia kompaktowego za pomoca,
ktérego istnie¢ bedzie mozliwosé sterowania wszystkimi dostepnymi funkcjami kamery do teleinspekcji
kanatéw sanitarnych.

Pytanie nr 12

Prosimy o doprecyzowanie warunkéw gwarancji, poniewaz na wszystkie nowe zestawy kamerowe
udzielana jest gwarancja na okres 2 lat. Czy Zamawiajqcy dopuszcza okres gwarancji na zestaw TV — 2
lata?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wskazat w tresci ogtoszenia tj. CZESC 1l SIWZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA (OPZ)
ust. 3: ,gwarancja, rekojmia za wady, serwis, szkolenie (zestaw do teleinspekcji) - okres gwarancji
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i rekojmi za wady na dostarczony zestaw do teleinspekcji minimum 2 lata od dnia podpisania protokotu
odbioru koricowego’.

Zamawiajacy dokonuje zmiany terminu sktadania ofert.

W zwiazku z powyZszym:

Zmianie ulega Rozdziat XVIlII pkt. 1 SIWZ

Aktualne brzmienie:

1.  Oferte nalezy zfozy¢ w siedzibie Zamawiajacego w pokoju nr 312: ul. Mokre taki 8, Truskaw,
05-080 lzabelin lub przestaé poczta na adres: Gminne Przedsigbiorstwo Wodociggéw
i Kanalizacji lzabelin ,Mokre taki” Sp. z 0.0., ul. Mokre taki 8, Truskaw, 05-080 Izabelin,
pokoj 312.

do dnia 20-11-2017 r. do godz. 14:00

Zmianie ulega Rozdziat XVIII pkt. 2 SIWZ

Aktualne brzmienie:

2. Oferte nalezy zfoiy¢ zgodnie z forma okreslong w pkt 1 w nieprzezroczystej, zabezpieczonej
przed otwarciem kopercie (paczce). Koperte (paczke) nalezy opisac nastgpujaco:

Nadawca:

nazwa i adres Wykonawcy (pieczec)
Adresat:

Gminne Przedsiebiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji 1zabelin ,Mokre taki” Sp. z 0.0., ul. Mokre taki 8,
Truskaw, 05-080 lzabelin

OFERTA W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM pn.

,Dostawa fabrycznie nowego z 2017 lub 2018 roku samochodu specjalistycznego (ssaco-ptuczacy) typu
kombi wraz z zabudowg”

(Nr referencyjny: JRP/D/1/2017)

NIE OTWIERAC PRZED
20-11-2017 r. godz. 15:00
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Zmianie ulega Rozdziat XIX SIWZ:
Aktualne brzmienie:

Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego ul. Mokre taki 8, Truskaw, 05-080 Izabelin

W dniu 20-11-2017r. o godz. 15:00

‘Ponadto Zamawiajacy informuje, iz niniejsze wyjasnienia prowadzg do zmiany tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamdwienia oraz zmiany tresci ogtoszenia o zamdwieniu.

Inne zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia pozostajg bez zmian.

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng czes¢ SIWZ i nalezy je uwzgledni¢ przy sktadaniu ofert.

Z powazaniem

CZLONEK ZARZADU

Mocee A 243
> Marcin Sobczak
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